



北京举行首映庆典

周星驰再展无厘头

1月24日,备受关注的周星驰新作《长江7号》在北京掀起神秘面纱,30日14时将开始在全国提前上映。当天,周星驰从影20年光影流年感动盛典暨《长江7号》农历中国年温暖贺岁首映礼在北京欢乐谷盛大举行,周星驰携主演张雨绮、徐娇、黄蕾、姚文雪等在众星捧月中现身,整个首映庆典充满温馨浪漫。

晚报记者 梁晨 北京专电

星爷往口袋中拿“包子”

昨天下午,《长江7号》首映礼记者会是周星驰抵达北京的第一站,还没有等星爷出场,现场聚集越来越多的媒体记者让主办方不得不再调动二三十名保安维持秩序。由于飞机延误,周星驰比预定时间晚到40分钟左右,面对一身温暖外套朴素亮相的周星驰,所有记者蜂拥而上拍照,把手挽手的保安们冲得七零八落。星爷的魅力除了体现在人气鼎盛外,还体现在《长江7号》惊人的拷贝数量,远远超过中影集团去年年底《投名状》的发行量。

当天下午的首映庆典发布会以精彩震撼的群鼓拉开序幕,在绚烂的冷烟火下《长江7号》“引爆冰点”全球揭幕仪式开启,现场星爷一直在“收大礼”,不仅有影迷送上自己设计的海报、蛋糕等各种礼物,中影集团还为星爷准备了富有中国特色的三层大礼盒,分别是用“钻石”装饰的首映礼方案、大麦和长寿面以及小寿桃。当大礼盒送到台上的时候,星爷不屑“钻石”,偏偏喜欢“包子”(寿桃),在众目睽睽下把一个小寿桃往口袋里装,被主持人“发现”后,还不慌不忙说自己最喜欢吃包子,边说继续往口袋装,张雨绮也随星爷拿了满手的包子,把现场记者逗得哄堂大笑。

“儿子”徐娇自夸演技好

星爷跟“儿子”徐娇默契非常,徐娇的童真与率直成为现场的开心果,当主持人要求各主创人员轮流说几句话时,星爷跟徐娇互相把麦克风推给对方,徐娇急了说:“我还没想好说什么啊!”星爷马上回应说:“我也还没想好啊!”徐

娇只好拿起麦克风严肃地表示“我从小就有表演这个天赋”,话音未落就把大家逗笑,他则继续补充说:“我从小特别喜欢听故事,妈妈就经常给我买讲故事的磁带让我听,我会讲非常多的故事,表演欲望也特别强。”

不叫“黄河7号”难倒星爷

《长江7号》打出的“科幻+温情+喜剧”的旗号,星仔不计形象变身做苦力的单亲爸爸,谈到影片时星爷认真地说:“拍电影的唯一目标就是希望大家看得开心,这跟以前不同,我以前没有拍过温情题材,希望大家喜欢,特别是全中国的小朋友,还有就是辛苦抚养他们的父母亲。”周星驰还透露说电影中有很多事情跟自己有关,“其实我跟我父亲之间的很多东西放在电影里面,我记得我很小很小的时候,他跟我玩的时候,用一个脚把我托来托去,像耍杂技。还有一次,我在商店要买一个玩具,我的父亲跟我的母亲因为这个吵架了,我在闹,最后玩具也没有买,这些情节在电影中也有体现。”

《长江7号》的名字也成为记者的疑问,有记者好奇问周星驰7号是什么意思,为什么不叫“黄河7号”,“这个是我个人觉得‘长江7号’好像……其实黄河也不错。”星爷怎么也想不到如何回答这个问题。

最后,舞台上出现象征着蓝色翅膀的“长江7号”飞翔的冰刀,主持人介绍因为《长江7号》是周星驰历经三年在非常冷静的状态下完成的,所以希望在冷静的状态下引爆中国温情科幻电影的零度起点。在掌声中,周星驰出场将绿色液体注入刀的槽口中,正式启动《长江7号》首映庆典。



主创合影,左起:张雨绮、黄蕾、周星驰、徐娇、姚文雪、李尚正

花絮

外星狗将推出玩具

周星驰一直说自己很喜欢小孩子,所以在首映庆典上会有很多小天使出现,有记者马上追问道:“那你有没有成家的计划,要自己的孩子呢?”周星驰一丝停顿都没有斩钉截铁地说:“暂时没有成家的计划!外星狗,我现在也不知道在什么地方可以买得到,但我会开始去准备设计,可能会把它做成玩具,你觉得她可爱吗?”



港渝再联姻 40岁魏骏杰 与20岁重庆妹子结婚



继香港艺人蔡少芬嫁给重庆帅哥张晋后,重庆香港再度联姻,香港演员魏骏杰与重庆妹子张利华结婚了!23日记者得到一知情人的爆料,获悉两人已经于本月21日在重庆正式登记结婚。

该知情人因为当天也在现场办事,所以目睹了两人登记结婚的整个过程。她透露说,两人的婚姻属于涉外婚姻的范畴,所以必须到重庆市婚姻登记管理中心办手续。当天天气很冷,来自香港的魏骏杰好像还有些不适应,头上戴了一顶白帽子,没有戴墨镜。而张利华只化了点淡妆,看上去皮肤很好。走到工作人员面前,魏骏杰很礼貌地用不太标准的普通话说了一句:“我们是来办证的。”这时,才有工作人员认出他来。

知情人透露说,魏骏杰看上去比电视里要胖一点,眼袋有点深。当时,办证大厅里加上工作人员在内大约有五六十人,还有一些老外,不过大家都很有礼貌,没有谁上前打扰他们的二人世界。只有两个工作人员在认出魏骏杰后,上前索取签名。心情不错的“老魏”(圈内人士对他的昵称)大方应承,工作人员干脆“得寸进尺”,索性跟他一块把合影也拍了。

得知消息后,记者迅速拨通了魏骏杰的电话,向他恭喜喜事。“老魏”也毫不掩饰,大方地承认了,透露婚礼肯定要在重庆办一次,但可能要推迟到年底了。他还表示计划在重庆买房子。

罗伟

《功夫之王》首版片花曝光

晚报记者 梁晨 北京专电

4月24日,成龙和李连杰两位功夫巨星主演的《功夫之王》将在全球范围上映,记者从华谊兄弟获悉,《功夫之王》首版中文片花昨日第一次公布,两位功夫之王正面交锋的镜头提前曝光。

《功夫之王》借用包括《西游记》在内的中国经典神话元素,投资7000万美元,超过5亿元人民币,这也是华语影史上投资最高的电影。成龙和李连杰首次在同一部电影中出

镜,在“八爷”袁和平的精心设计下,成为两人从影以来动作与经典招式的集大成之作,刘亦菲和李冰冰的美艳造型也让人惊叹。

昨天下午,《功夫之王》最重要的道具“如意金箍棒”第一次露出真容,两位功夫之王——李连杰和成龙正面交锋的珍贵镜头也提前曝光。华谊兄弟工作人员唐小姐告诉记者,《功夫之王》的后期制作已经进入最后的收尾工作,成龙、李连杰、刘亦菲和李冰冰四位主演,春节前都会陆续在北京为影片进行后期配音。



河南艺术家慰问京城老乡

晚报记者 梁晨 北京专电

记者昨日获悉,1月28日,河南省人民政府驻北京办事处主办,河南省豫剧二团演出的迎新春慰问北京河南乡亲活动将在北京解放军歌剧院举行。

据悉,1月28日除了演出两场大型古装豫剧《清风亭上》外,还将特别邀请我省著名豫剧表演艺术家高洁、贾廷聚、张宝英和《梨园春》童星小擂主李静怡、刘道阳在大戏演出前进行友情客串演出。省剧协主席李树建表示,此次赴京慰问演出将邀请部分豫籍和曾在河南工作过的部级以上老领导以及河南在京务工创业人员代表观看演出,共同在乡音中感受乡情。

河南文学界喜迎新春

晚报记者 王冉

1月24日下午,河南省作家协会、河南省文学院在郑州举行了2008年河南省文学界新春联欢会,有关领导和河南文学界的作家们一起欢聚一堂,喜迎新春。大家首先回顾了2007年河南文学界的成绩。与会的作家李佩甫、何弘、何向阳等都发表了自己对2008年的寄语。回顾与展望之后,大家欣赏了省歌舞剧院演员们带来的丰富多彩的文艺表演,有女声独唱《幸福万年长》、豫剧《新版〈白蛇传〉》、武术表演、琵琶独奏等节目。

“万家喜庆贺鼠年”系列活动进澳门展演 让澳门人民看河南民俗绝活

晚报记者 王冉

记者昨日获悉,2月5日至3月9日,河南省文化厅将组团赴澳门特别行政区进行文化交流活动。已被文化部列为内地与澳门地区文化交流重点项目的澳门内地春节习俗展,由澳门特别行政区民政总署每年同内地两个省份的文化部门合办,旨在向澳门公众展示内地不同地方的春节习俗,促进中华传统文化的发展与保护。今年春节,河南省文化厅将和贵州省文化厅联手将两省独特的迎春民俗送到澳门展演。

河南省文化厅将在澳门卢廉若公园春草堂展览厅举办“万家喜庆贺鼠年”系列春节习俗展活动,活动内容主要有民间艺术传承人绝活演示和迎春习俗实物、图片展,共展出包括淮阳泥泥狗、浚县泥咕咕、柘城李秀山泥人、鲁山泥人、郸城泥人、沈丘顾家馍、灵宝面塑、灵宝布玩具、灵宝剪纸、郑州猴加官、浚县木玩具、方城石猴、濮阳麦秆画、朱仙镇木版年画、罗山皮影、郑州烙画、郑州狮舞道具、濮阳龙舞道具、戏曲服饰在内的261件实物展品。这些独具中原地域特色的民间工艺代表作品,充分展示出我省各地民族民间文化发展与保护的重要成果。

赵国安 豫剧音乐创作研讨会举行

晚报记者 杨宜锦

唱腔是戏曲的灵魂,而在戏曲圈里,提起作曲家赵国安几乎是无人不知,为总结经验,促进豫剧音乐的发展,昨日省艺术研究院、省豫剧三团联合主办了“赵国安豫剧音乐创作研讨会”。省内专家名角都纷纷到场,而赵国安还现场收下了4位徒弟。

1990年,时任省豫剧一团副团长的赵国安排演了现代戏《黑娃还妻》,从此之后,他一发不可收拾,为百余部舞台剧、戏曲电影、戏曲电视剧作曲。由他作曲的《程婴救孤》《我爱我爹》《我爱我孙》《村官李天成》《香魂女》《黑娃还妻》等均被拍成戏曲电影和戏曲电视剧,多次获得国家大奖。尤其《程婴救孤》几乎把“五个一工程”“文华大奖”“艺术精品工程”等国家最高奖项都拿了回来。